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 2שאלה 
�ונה המשוואה נת � � � ( )1
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� ��� פתרו� כללי + הסבירו אי� מחפשי
 פתרו� פרטי . ��

� עבור כל אחד מה1עבור שורשי
 של שאלה ( )f t
 : הבאי

) .א ) 6tf t e�. 

) .ב ) 6 7cos 2 sin 3t tt tf t e e��. 

) .ג ) 2 6tf t t e�. 

) .ד ) 2 83 3 sin10ttt t t e tf e� �. 

) .ה ) 3f t t�. 
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 פרטי  הסבירו אי� מחפשי
 פתרו�. 

� עבור כל אחד מה1ע של שאלה "עבור העF
 : הבאי
6 .א

1 2, 0, , 0t
nf e f f= = =�. 

1 .ב 2 3
6 7cos2 , sin3 , 0t tt f t ff e e= = = =�. 

6 .ג 3 6
1 2 3, , 0t tte f t e ff = = = =�. 

2 .ד 8 3
1 25 sin10 , sin3tf t e t f t t= = + ,
 .והשאר אפסי

2 .ה
1 2 3, , 1t f t ff = = = =�. 



 4שאלה 
 :המשוואות הבאות+פתרו את המערכות
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25 .ג 6 costx x x e t t
�� � � �� ���. 

24 .ד 5 costx x x e t t
�� � � �� � �. 

sin .ה tx x t e− = +���. 

�משוואה לסיכו
 ב .ו� :itx x e+ =�� 


